

Zdroje:

Zjevení 7, 9-17, 21, 22; Velké drama věků str. 415-420

Verš k zapamatování

„Hospodine buď mou spásou! Budeme hrát na strunné nástroje po všechny dny svého žití v Hospodinově domě.“

Izaiáš 38, 20

Cíl:**Děti budou:**

Vědět, že Pán Bůh nám dal dar Pána Ježíše, dar, ze kterého se můžeme radovat věčně.

Cítit touhu přijmout Boží pozvání uctívat Ježíše věčně.

Reagovat tím, že Boží pozvání přijmou.

Hlavní myšlenka

Až se Ježíš vrátí, budeme s ním žít a budeme ho chválit věčně.

AŽ SE JEŽÍŠ VRÁTÍ...**Téma na tento měsíc**

Chválíme Pána Boha za dar Pána Ježíše.

Biblická lekce ve zkratce

Na konci dějin Země zpívají vykoupení píseň, kterou rádi zpívají andělé. Tentokrát to ale není píseň o příchodu Pána Ježíše, je to píseň o tom, jak budeme všichni

s Ježíšem už navždy. Tato lekce, založená na verších ve Zjevení 7, 21-22 popisuje vykoupený Boží lid chválící Beránka, krásy nebe a Nové země.

Tato lekce hovoří o chválení Boha

Když přijímáme pozvání Pána Ježíše, dar „vody života“, zapojujeme se tak do chval, které budou tématem na věčnosti. Všimněte si, jak všechny chvály v tomto textu (a všechny skutečné chvály) mluví o Ježíši. V nebi nebudeme potřebovat místa k chválení Boha, protože Pán Ježíš JE naším chrámem.

Obohacení učitele

„Pán vloží vlastní rukou korunu slávy na hlavu každého vítěze. Pro každého bude připravena koruna, která ponese jeho „nové jméno“ (Zj 2, 17) a nápis „Svatost Hospodinu“. Každý dostane palmu vítězství a třpytící se harfu. Když pak velící andělé udají tón, zazní z každé harfy krásná a bohatá melodie a lidé radostně a s vděčností budou chválit Boha.“ (Velký spor věků, str. 416)

„Až se shromáždí kolem velkého, bílého trůnu, pocítí nesmírné štěstí, protože uvidí nejen lidi, které sami získali pro Ježíše, ale zjistí také, že oni sami získali další a ti opět další a Pán je všechny přivedl do „přístavu pokoje“, aby tam své koruny složili k Ježíšovým nohám a po nekonečné věky mu vzdávali chválu.“ (Velký spor věků, str. 417)

„Vykoupení budou mávat palmovými ratolestmi a zpívat čistý, harmonický chvalo zpěv. Všechny hlasy se postupně připojí, až se celým nebem rozezvučí píseň: „Díky Spasiteli, Bohu našemu, sedícímu na trůnu, a Beránkovi.“ A všichni obyvatelé nebe odpoví: „Amen! Dobrořečení i sláva a moudrost, díky a čest i moc a síla Bohu našemu na věky věků“ (Zj 10, 12) (Velký spor věků, str. 419)

Výzdoba místnosti

Místnost vyzdob jako „nebe“. Do přední části místnosti umístí „trůn“ (židli zabalenou do bílého prostěradla). Použij třpytky, zlatou korunu a harfu. Přidej zeleň, květiny, zvířata, košíky s ovocem a podobně.

Přehled programu				
ČÁST LEKCE	MINUTY	AKTIVITY	POMŮCKY	
Privítání	Trvání	Privítej žáky ve dveřích, vyslechni si jejich radosti/starosti		
1 Přípravné aktivity	do 10 min.	<p><i>A. Koruny plné hvězd</i></p> <p><i>B. Slavnostní transparent</i></p> <p><i>C. Nebe je dar</i></p>	<p>Tvrdý papír žluté nebo zlaté barvy; šablona koruny, nůžky; samolepky ve tvaru hvězd; sešívačka nebo lepicí páska.</p> <p>Pruhy látky; spojovací kolíky nebo tyče; lepidlo nebo lepicí páska; palmové větve (podle volby)</p> <p>Modelovací hmota</p>	
* kdykoliv	Modlitby a chvály	do 10 min.	<p>Společenství</p> <p>Zpěvník</p> <p>Misie</p> <p>Sbírka</p> <p>Modlitba</p>	<p>Žádné</p> <p>Dětské misijní příběhy „Zlatá“ pokladnička</p> <p>Žádné</p>
2	Biblická lekce	do 20 min.	Probírání příběhu	Bílá „roucha“; koruny (viz přípravná aktivita A); palmové větve nebo slavnostní transparenty (viz přípravná aktivita B); rytmické hudební nástroje;

			obrázek nebe
		Verš k zapamatování	Šablona koruny (viz str. 144); papír; fix
		Studium Bible	Bible; tabule nebo bílá tabule; křída nebo fix
3	Aplikace lekce	do 15 min.	<i>Jak chválíme Boha</i> Bible; obrázky hudebních nástrojů nebo skutečné hudební nástroje (podle výběru)
4	Sdílení se	do 15 min	A. <i>Jak vypadá chválení</i> papír; kreativní potřeby; oslavná hudba na CD nebo kazetě a přehrávače (podle volby)

*Modlitby a chvály můžou být zařazeny do programu kdykoliv.

VYUČOVÁNÍ LEKCE

Přivítání

Přivítej děti ve dveřích. Zeptej se, jak se měli v uplynulém týdnu – z čeho mají radost, jaké mají starosti. Vyslechni si verš z minulého týdne a povzbud' děti, aby se podělily se zkušenostmi z lekce z minulého týdne. Začni jednou z přípravných aktivit.

Přípravné aktivity

Vyber si aktivitu, nebo aktivity, které považuješ za nejvhodnější.

A. Koruny plné hvězd

Dopředu okopíruj na tvrdý žlutý nebo zlatý papír šablonu koruny pro každé z dětí (viz str. 144).

Rozdej kreativní potřeby. Děti si koruny vystřihnou, potom je slepí nebo sešijí tak, aby měly potřebnou velikost, a pak si na ně nalepí samolepky hvězdiček. Koruny si uchovejte pro část *Probírání příběhu*. Řekni dětem, že v nebi dostanou nová jména (viz Zjevení 2, 17). Nebudou založeny na našem charakteru tady na zemi, ale budou odrážet Boží charakter (vysvětli dětem, co znamená slovo charakter). Potom děti vyzvi, aby si vybraly nějaké jméno, které by se jim líbilo, a které odráží Boží charakter

(Milost, Soucit, Láska, Odpuštění, Pravda, Víra, apod.)

Shrnutí:

Jaká jména vás napadla? Líbí se vám myšlenka, že vám Bůh dá nové jméno? Náš biblický příběh hovoří o tom, co se stane, až se Pán Ježíš vrátí. Náš verš k zapamatování nám napoví: „Hospodine buď mou spásou! Budeme hrát na strunné nástroje po všechny dny svého žití v Hospodinově domě.“ Izaiáš 38, 20

Hlavní myšlenka našeho úkolu zní: **Až se Ježíš vrátí, budeme s ním žít a budeme ho chválit věčně.**

Řekněme si ji společně.

B. Slavnostní transparent

Vyrobte s dětmi slavnostní transparent tak, že nalepíte (lepidlem nebo lepicí páskou) pruh látky ke spojovacím kolíkům nebo tyčím. Můžeš také dětem rozdat skutečné nebo umělé palmové větve. Když budete zpívat oblíbenou píseň k chvále Boha, mávejte větvemi nebo transparentem. Transparent (nebo větve) uchovej pro část *Probírání příběhu*.

Shrnutí

Jak myslíte, že budeme chválit Pána Boha v nebi? Dnes se budeme učit o životě s Ježíšem, až se vrátí na naši zem. Verš k zapamatování zní:

„Hospodine buď mou spásou! Budeme hrát na strunné nástroje po všechny dny svého žití v Hospodinově domě.“ Izaiáš 38, 20 Hlavní myšlenka našeho úkolu zní: **Až se Ježíš vrátí, budeme s ním žít a budeme ho chválit věčně.**

Řekněme si ji společně.

C. Nebe je dar

Každému z dětí dej modelovací hmotu. Požádej je, aby vytvořily něco, co uvidí v nebi, co bude darem od Pána Boha.

Shrnutí

Co uvidíte v nebi, co bude darem od Pána Boha? Ukažte nám, co jste udělali. Dnešní biblický příběh mluví o nebi a o tom, jak budeme vděčni Pánu Bohu za úžasné dary, které pro nás má, až se Ježíš vrátí na tuto zem. Verš k zapamatování zní: „Hospodine buď mou spásou! Budeme hrát na strunné nástroje po všechny dny svého žití v Hospodinově domě.“ Izaiáš 38, 20 Hlavní myšlenka našeho úkolu zní: **Až se Ježíš vrátí, budeme s ním žít a budeme ho chválit věčně.**

Řekněme si ji společně.

* Modlitby a chvály

Společenství

Zreprodukuje radosti a starosti dětí tak, jak ti je povídaly při příchodu (pokud se ti to hodí). Vyhrad si čas na sdílení se z lekce z minulého týdne a zopakujte si veršik z předcházející lekce. Nepřehlédni narozeniny dětí nebo zvláštní události. Zvlášť srdečně přivítej návštěvu.

Misie

Povyprávěj dětem příběh z „Dětské misie“. Zdůrazni, jak postavy příběhu chválí Boha.

Sbírka

Pokladničku obal zlatým materiálem. Řekni: **Než budeme v nebi, jedním ze způsobů, jak můžeme projevit Ježíši svou lásku je, když mu dáme dar – peníze.**

Modlitba

Pomodli se, aby všichni ve vaší třídě byli s Pánem Ježíšem v nebi a mohli Jej tam chválit.

Biblický příběh

Probírání příběhu

Poznámka:

Probírání tohoto příběhu bude probíhat jinak než obvykle. Než příběh budeš prezentovat třídě, prostuduj si ho. Druhou možností je, že někoho požádáš, aby se převlékl za Jana (ze Zjevení) a přečetl text následujícím způsobem.

Přečti nebo vyprávěj následující příběh

V minulých týdnech jsme se učili o narození Ježíše. Víme, že Pán Ježíš žil a zemřel na této zemi, abychom my mohli být spaseni. Tento týden se

budeme učit o tom, jak to bude vypadat, až se Ježíš znovu vrátí.

Pán Ježíš nás vezme, abychom s Ním žili na Nové Zemi. Dá nám bílá roucha a koruny, krásnější, než ty, které jsme si vyrobili.

Požádej děti, aby si oblékly svá bílá roucha (pánská trička nebo košile) a potom na hlavu každého z dětí polož korunu.

Pán Ježíš nám dá palmové větve. Rozdej je, nebo dej dětem slavnostní transparent.

Zkuste jimi zamávat. **Dá nám harfy a další nástroje, kterými Jej budeme chválit.** Rozdej hudební nástroje. **Poslechněme si, jak znějí.** Několik minut nech studenty hrát.

Pán Ježíš nám dá krásná místa, kde budeme žít, úžasné jídlo a čistou, chutnou vodu k pití. Zvířata i lidé se budou mí navzájem rádi, Ukaž obrázek nebe. Bude toho hodně, za co budeme Pána Boha chválit. Zkusme si to právě teď. Rytmicky přednes následující slova. Zkuste si to několikrát.

**Amen! Chvála a sláva,
moudrost a díkůčinění,
čest a moc i síla našemu Bohu
na věky věků. Amen! Amen! Amen!**

Vysvětli dětem, že v Bibli se píše o tom, že Pán Bůh dal Janovi vidění nebe, a že ty (Jan, autor knihy Zjevení) přečteš, jak ho Bible zaznamenává v knize Zjevení 7, 9-17. Vyzvi děti, aby text sledovaly ve svých Biblích, když ho budeš hlasitě číst.

Shrnutí

Co pro nás Pán Ježíš plánuje, až budeme v nebi? Co bude na nebi nejlepší? Jakými způsoby tam budeme Pána Ježíše chválit? Co se vám bude na chválení asi nejvíce líbit? Vzpomenete si na hlavní myšlenku našeho úkolu? **Až se Ježíš vrátí, budeme s ním žít a budeme ho chválit věčně. Řekněme si ji společně.**

Verš k zapamatování

Udělej šest kopií šablony koruny (kterou jsi použil v přípravné aktivitě A) a na každou z kopií napiš část verše k zapamatování. Koruny promíchej a pak je nechej děti v malých skupinkách ukládat do správného pořadí. Opakuj to tak dlouho, dokud nebudou děti umět verš nazpaměť. Verš k zapamatování zní:

„Hospodine buď mou spásou! / Budeme hrát na strunné nástroje/ po všechny dny svého žití/ v Hospodinově domě.“

Izaiáš / 38, 20

Zeptej se dětí, jaké strunné nástroje znají. Zeptej se jich, na jaké z nich by v nebi rády hrály.

Studium Bible

Řekni: **„Víme, že v nebi budeme oslavovat Boha. Budeme tam však dělat i jiné věci. Podívejme se do knihy Izaiáše 65, 17-25 a přečteme si o nich. Když budeme číst, uděláme si jejich seznam.“**

Popros dobrovolníky, aby přečetli každý jeden verš. V případě potřeby popros dospělého o pomoc. Na dobře viditelné místo napiš seznam.

Shrnutí

Co jste zjistili? Co se vám na nebi asi bude líbit nejvíce? Bude tam tolik věcí, které můžeme vidět a dělat. Která bude ta nejdůležitější? (Chválení Pána Ježíše)
Zopakujme si hlavní myšlenku a verš našeho úkolu: „Hospodine buď mou spásou! Budeme hrát na strunné nástroje po všechny dny svého žití v Hospodinově domě.“ Izaiáš 38, 20 **Až se Ježíš vrátí, budeme s ním žít a budeme ho chválit věčně.**

Aplikace lekce

Jak chválíme Boha

Víme, že Pána Ježíše budeme chválit věčně. Je ale dobré, když Ho chválíme už zde na zemi. Bible mluví o tom, jak by takové chválení mělo vypadat. Podívejme se, co nám říká.

Pomoz dětem najít a přečíst Žalm 150. Pokud je to možné, ukaž dětem hudební nástroje (nebo jejich obrázky). **Tento Žalm mluví o jednom způsobu chválení Boha, můžeme ale ho chválit a oslavovat různými způsoby.**

Kde můžeme Pána Boha každý den chválit? (Můžeme Ho chválit kdekoli právě jsme.)

Chválíme Boha jen ve sboru? (Chválíme Ho způsobem našeho života, tím co děláme, zpěvem, našimi dary apod.)

Ted' se rozdělíme do dvojic a pak si zkusíme předvést různé způsoby chválení Boha. Pokud pracujete s velkou třídou, rozdělte děti do několika menších skupin. Každá skupina by měla mít někoho dospělého, který jí bude pomáhat.

Návrhy: Boha můžeme chválit tím, že se: Těšíme z krás přírody, děkujeme mu za jídlo, posloucháme a respektujeme rodiče a učitele, zpíváme písně, hrajeme hudební číslo, modlíme se, povídáme někomu o tom, co pro nás Pán Ježíš udělal, bezdomovci dáme peníze nebo jídlo, čteme Bibli apod.

Shrnutí

Jakými dalšími způsoby můžeme chválit Pána Boha? Jaký bude váš nejoblíbenější hudební nástroj v nebi? Jakou písní nejraději chválíte Boha? Jakou píseň myslíte, že má nejraději Pán Ježíš? Jak se budou lišit naše chvály v nebi od těch na zemi? Jak se mohli přiblížit chválení v nebi už nyní, tady?

Blíží se nový rok. Slyšeli jste už někoho mluvit o novoročním předsevzetí? Obvykle je to něco, co by chtěli změnit nebo dělat lépe, jako například více

cvičit, více číst Bibli, nejíst tolik sladkého a podobně, Jaké novoroční předsevzetí si můžete dát o chválení Boha? Možná budeš muset vysvětlit, co je to novoroční předsevzetí.

Řekněme si znovu hlavní myšlenku našeho úkolu: **Až se Ježíš vrátí, budeme s ním žít a budeme ho chválit věčně.**

Sdílení se

A. Jak vypadá chválení

Rozdej papíry a kreativní potřeby. Řekni dětem: „**Rád bych, abyste nakreslily obrázek sebe, jak chválíte Pána Boha. Může to být způsob, jak ho chválíte tady na zemi, nebo v nebi.**“ Pokud chceš, můžeš dětem ke kreslení pustit nějakou oslavnou hudbu.

Shrnutí

Kdo z vás by chtěl ukázat svůj obrázek třídě? Za co byste chtěli v nebi poděkovat Pánu Bohu? Myslíte, že se vám tam může stát, že už vás nic, za co byste byli vděční, nenapadne? Jak budeme v nebi Boha a Pána Ježíše chválit?

Ukažte někomu tento týden svůj obrázek a vyprávějte mu o tom, jaké to bude, až se Pán Ježíš vrátí a jak Ho budete věčně chválit a oslavovat. Připomeňte mu, že Ježíš je úžasným darem od Pána Boha. Řekněme si znovu hlavní myšlenku našeho úkolu: **Až se Ježíš vrátí, budeme s ním žít a budeme ho chválit věčně.**

Ukončení

V krátké modlitbě poděkuj Ježíši za Jeho slib, že se znovu vrátí, za to, že s Ním můžeme žít věčně a za příležitost Jej věčně chválit a oslavovat. Popros Jej, aby dětem pomohl být připravenými s Ním jít do nebe.